

Protokoll fört vid CF konstituerande samt första ordinarie styrelsemöte

Tid 2003-04-03 kl 18.00
Plats GoCart Center, Örebro
Närvarande Martin Holm, ordförande
Cathrine Eriksson
Claes-Göran Larzon
Jan Isgren
Agneta Wallin
Inbjudna Jan Busk, suppleant
Bertil Andersson, revisor
Per-Arne Frohm, avgående sekr/kassaförv
Förhinder Arne Lindell, suppleant

Öppnande

Ordförande Martin Holm öppnade mötet med att hälsa samtliga närvarande välkomna till Örebro och CF:s konstituerande styrelsemöte.

Konstituerande

Sekreterare/kassaförvaltare:

Förslag - Agneta Wallin.

Beslutades att

välja Agneta Wallin som sekreterare/kassaförvaltare.

Vice ordförande:

Förslag - Cathrine Eriksson.

Beslutades att

välja Cathrine Eriksson som vice ordförande.

AU:

Förslag - ordförande och sekreterare.

Beslutades att

välja ordförande och sekreterare till AU.

Firmatecknare:

Förslag - ordförande och sekreterare.

Beslutades att

välja ordförande Martin Holm och sekreterare Agneta Wallin att teckna firman var för sig.

Denna punkt ansågs vara justerad med omedelbar verkan.

Guldmärkeskommitté:

Förslag - Bertil Andersson, sammankallande och Martin Holm.

Beslutades att

välja Bertil Andersson och Martin Holm, med Bertil Andersson som sammankallande.

Kansliet

Beslutades att

kansliet flyttar den 10 april 2003 till c/o Agneta Wallin, S:t Torgilsväg 11 A, 692 37 Kumla.

Uppdrogs åt Per-Arne Frohm att kontakta televerket ang flyttning av telefonen.
Nytt telefonnr till kansliet 019-57 50 01 (sekr. anm) fr o m 10/4.

Novemberkåsan

Martin Holm har varit i kontakt med SMK Värnamo ang Novemberkåsan 2004. SMK Värnamo har för avsikt att köra.

SMK Dala-Falun har framfört önskemål om kåsan 2004 då långt framskriden planering med Falu kommun har lagts. De har fått tillgång till Lugnet, terräng från Stora Skog.

Mötet föreslog att erbjuda SMK Dala kåsan 2004 med förbehåll att *ej* återkomma 2007 (deras ordinarie år). SMK Värnamo erbjuder kåsan 2005.

Mötet diskuterade ovanstående och beslutade att

ha ett telefonmöte efter SMK Värnamo's styrelsemöte tisdagen den 8 april.

Övriga frågor

Rikspokalen:

Fullgas är i full gång med arbetet ang logga till Rikspokalen.

Diskuterades olika förslag på ny Rikspokal. Kostnaden skall ligga mellan 3000-5000 kr. Förslag skall lämnas men ett är att Rikspokalen skall synas.

Hemsidan:

Uppgiftslämnare till hemsidan skall enbart vara ordförande och sekreterare.

Allt som kommer ut på hemsidan skall göras en uppdatering i SMK's pärm.

Diskuterades vad som skall finnas på hemsidan. Det är bl a:

- Alla SMK-klubbar, länkar till dem
- Presentation av styrelsen
- Årets SMK-are
- Årets funktionär

Agneta uppdrogs att kontakta Fullgas ang ny kansliadress och telefonnr.

Årsberättelse:

Årsberättelse från Folkrorelsernas Arkiv i Motala har kommit.

Martin har tittat på avgiften och som det är nu betalar vi 800:-. Uppdrogs åt Martin att försöka få ner kostnaden till 400;- då vårt medlemsantal är 43.

Ekonomi kansli:

Telekostnad ca 2000:-/år.

Uppdrogs åt Martin och Agneta att diskutera hyran för kansliet och återkomma till styrelsen.

Nästa möte

Ordförande och sekreterare kallar till nästa möte som blir ett telefonmöte.

Nästa ordinarie möte kallar ordförande och sekreterare, ej v27-v31 enl önskemål från övriga styrelsen.

Avslutning

Martin tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Protollförare



Agneta Wallin

Justeras


Martin Holm

Cathrine Eriksson

Jan Isgren

Claes-Göran Larzon